



ЩЕПЕТИЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

На них мы получили ответ в исполкоме горсовета.

Прежде всего несколько цифр, которые в конечном счете выражают тенденцию нашего развития.

А что ждет трудящихся района впереди? Об этом наша беседа с заместителем председателя исполкома Люберецкого горсовета Александром Николаевичем МАСЛОВЫМ.

— Как вы сами чувствуете, Александр Николаевич, людей больше всего волнует жилищная программа.

— Многие испытывают сейчас радостные хлопоты и волнения. Получены ордера на заселение ряда домов, введенных к концу 1989 года.

— Каковы же ресурсы города на начавшийся год? Что мы можем получить в завершение пятилетки, прежде всего по жилью?

— План такой: ввести 132 тысячи квадратных метров добротной жилплощади (на территории, подведомственной исполкому Люберецкого горсовета, то есть, кроме города Лыткарино).

Учитывая трудности с отводом земли, стараемся поднимать этажи выше. Вот в Котельниках пусковой дом в 16 этажей на 111 квартир.

Но сейчас хотелось бы напомнить об особой категории домов: кооперативных. Ибо эти здания строятся за счет населения, и этой группе граждан интереснее всего знать, когда у них будет новоселье.

В пятом микрорайоне Люберец (Красногорском) пусковым планируется дом 125-й серии на 72 квартиры.

— Но, объективно говоря, жилые дома сами по себе еще не создают людям всех благ.

екты. Куда ни зайди, везде очереди.

— Да, социально-бытовые вопросы неотделимы от жилищных. Я уже упомянул, что дом у «Орбиты» будет со сбербанком.

Социальная программа люберчан

плана. Возьмем торговый центр в Томилине. Здесь у перекрестка с Егорьевским шоссе возводятся продовольственный и промтоварный магазины, столовая, детское кафе.

Много внимания в городской программе уделено объектам здравоохранения. Ныне должна быть введена новая станция «Скорой помощи» с гаражом на 30 машин.

Все больше заботы проявляется теперь о профилактике заболеваний, предупреждению болезней, закаливанию организма. Модными стали, например, плавательные бассейны.

— Александр Николаевич, а есть ли перспектива для развития материальной базы школы.

— Напомню: в Малаховке реконструируется школа № 51. Она предназначена для Дома ребенка — есть в этом надобность. Увеличивается школа № 115 в районе Красногорской улицы.

— Не менее щепетильный вопрос — телефонизация района. Наши читатели постоянно интересуются, в какой стадии находится та или иная АТС.

— Нам навязала затяжную стройку Некрасовская станция аэрации со своими подрядчиками.

обещание) станция под монтаж оборудования не сдана. Будем рассчитывать, что это совершится в текущем году, возможно начнется и монтаж оборудования.

— Александр Николаевич, мы говорили в основном о проблемах текущего года.

Надо было видеть, как по скользкой дороге, поддерживая друг друга, добирался к месту собрания престарелые люди.

ЖИТЕЛИ малаховских избирательных округов №№ 1, 2, 3 дважды сходились на собрания, чтобы предложить своих представителей в поссовет, и каждый раз безрезультатно.

— Трудности обнаружили сразу, а поэтому уже на первом собрании мы спросили у члена избирательной комиссии т. Гушина, нельзя ли нам скооперироваться с трудовыми коллективами.

Я поделился опасениями, что не удастся набрать кворум, с председателем избирательной комиссии т. Флейшманом, но тот сказал: закон есть закон.

Надо было видеть, как по скользкой дороге, поддерживая друг друга, добирался к месту собрания престарелые люди.

Одной семьей

СОВМЕСТНОЕ совещание ветеранов войны и труда совхоза «Белая Дача» и выдвинутых кандидатами хозяйства кандидатов в депутаты Московского областного, Люберецкого городского, Котельниковского поселкового Советов обсудило ряд насущных вопросов.

Выступившие подчеркивали, что подготовка к выборам и 45-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне неотрывны.

Совещание проходило в непринужденной атмосфере, за чашкой чая. Порадовали ветеранов концертном гостем из Московского академического театра эстрады Спартак Мишулин и Наталья Селезнева.

Г. АНДРЕЕВ.

Книжный календарь

ПОСЕТИТЕЛЮ центральной районной библиотеки непременно напомним о памятных датах. И сделают напоминание... книги. Вот в читальном зале расположилась экспозиция произведений о знаменитом русском живописце Валентине Александровиче Серове.

В. ОСИПЕНКО.

И вот теперь, когда выдвижение кандидатов закончено, мы узнали, что все-таки у закона есть исключение.

— Почему нам так хотелось иметь в депутатском корпусе представителей от населения?

Почему нам так хотелось иметь в депутатском корпусе представителей от населения? Не ради престижа. Наши несостоявшиеся выдвиженцы не только знают все заботы и печали, но и с готовностью их разделяют.

Теперь вот коллектив обувщиков предложил нам избрать Е. И. Титову. Раньше Евдокия Ивановна была депутатом в жилом поселке Малаховского экспериментального завода.

Предложение ветеранов

СИМВОЛ СЛАВЫ, СИНОНИМ ПОБЕДЫ

Совет ветеранов войны и труда поселка Томино выступает за создание в Москве памятника четырежды Герою Советского Союза Георгию Константиновичу Жукову.

НОВЫЕ поколения советских людей не станут копировать нас, на долю которых выпали тяжелейшие испытания, бои и сражения, самопожертвование во имя свободы и независимости Отечества.

Думаем, что не все сделано для увековечения памяти Маршала Советского Союза Г. К. Жукова. Многие из ветеранов-люберчан служили и воевали под началом талантливого прославленного полководца.

В сложное время мы живем. Переоценки, переосмысления требуют многое из истории страны. Но несомненно должны остаться любовь к Отечеству, верность ему, нашему Красному знамени, приверженность единству, сплоченному дружбой народов СССР.

В образе Г. К. Жукова олицетворяются нравственные ценности, идеалы, которые будут верно служить будущему, как верно служил Родине он сам.

Выносим на общий совет ветеранов, трудящихся, жителей Люберецкого района предложение, суть которого в следующем: обратиться к правительству страны с напоминанием о необходимости исполнить Указ Президиума Верховного Совета СССР об установлении на родине четырежды Героя Советского Союза Г. К. Жукова бронзовый бюст и с просьбой о сооружении памятника прославленному полководцу в столице нашей Родины городе-герое Москве.

Выражаем уверенность в том, что на строительство памятника Г. К. Жукову ветераны, жители нашего района внесут свою лепту.

Данный вопрос обсуждался и одобрен Томилинским советом ветеранов.

А. СОКОЛОВ, председатель совета ветеранов поселка Томино.

Хотя письмо не опубликовано

«В подвале нашего дома бесчинствуют подростки. Пьют водку, дерутся, жгут костры. Живем, как на пороховой бочке» — строки из письма жителей

дома № 19 «А» по ул. Побратимов г. Люберцы.

Редакция обратилась в объединение городского хозяйства. Вот что ответил сотрудник жилтраста А. А. Закин. «Раньше в подвале подростки занимались атлетической гимнастикой.

Беседу вел П. БИЦУКОВ.



